A 15. Túlélő értékelési rendszere








A verseny értékelése - a korábban már előre jelzettek szerint - az eddigiektől jelentős mértékben el fog térni. A végeredmény megállapításához az eddigi idő alapú elszámolást pont alapú elszámolás váltja fel. Természetesen ez nem azt jelenti, hogy az időnek semmilyen szerepe nem lesz, csupán azt, hogy ahol az időeredmény is számít, ott azt pontokba fogjuk konvertálni. Az egyes versenynapokon 100-100 pontot lehet majd elérni, amely pontszám a menetteljesítményből és az állomáspontokon végzett feladatok eredményéből tevődik össze. Annak érdekében, hogy a menetteljesítménnyel és az állomásokon szerzett pontokat megkülönböztessük a verseny elszámolásánál használt pontoktól, ez utóbbit a továbbiakban százalékpontnak (%PONT) fogjuk nevezni. Ez az elnevezés azért is találó, mert ez az érték valóban 100-hoz, mint az elvben elérhető legjobb eredményhez viszonyítva mutatja a csapat teljesítményét.





Az egyes versenynapok százalékpont számítása a következőképpen fog alakulni:





1. versenynap: (kötöttpályás gyalogos verseny)





Legfeljebb 66 %PONT szerezhető a menetteljesítménnyel. Ezt a 66 %PONTot az a csapat fogja megkapni, amelyik a legjobb nettó idővel teljesíti a pályát. A nettó idő a célbaérkezés és a rajtolás időpontja között eltelt másodpercek száma a várakozással töltött másodpercekkel csökkentve. A további csapatok a legjobb időt teljesített csapathoz képest fordított arányosság alapján kapnak %PONTokat.





A további 34 %PONTot a feladatokkal lehet megszerezni. 34 %PONTot kap az a csapat, mely az állomáspontokon a legtöbb pontot gyűjtötte. A náluk kevesebb pontot szerzett csapatok egyenes arányosság szerint kapnak kevesebb %PONTot.





Egy konkrét csapat %PONTjait tehát e versenynapon az alábbi képlet alapján számítjuk:





�BEÁGYAZÁS Equation.3����



%PONT�
ahol	T a nettó menetidő másodpercben


	F a feladatokkal szerzett pontok száma�
�



2. versenynap: (szabadfogású gyalogos verseny)





Az egyes állomáshelyek érintéséért előre meghatározott kiosztásban 1, 2, 3 vagy 4 pontot kapnak a csapatok. Az a csapat, amely ezek összegzésével a legtöbb pontot éri el, 66 %PONTot kap, míg a többiek a szerzett pontjaik alapján egyenes arányban kevesebbet.





A feladatokkal legfeljebb 34 %PONT szerezhető, melyeket az első nappal azonos módon számolunk ki. 





Egy konkrét csapat %PONTjait tehát e versenynapon az alábbi képlet alapján számítjuk:





�BEÁGYAZÁS Equation.3����



%PONT�
ahol	P a pontfogással szerzett pontok száma


	F a feladatokkal szerzett pontok száma�
�



3-4. összevont versenynap: (kerékpáros verseny)





Az értékelés a 3. és 4. versenynapok összevonásával történik, ezért a két napon felhasznált nettó menetidőt és a feladatokkal szerzett pontokat összegezni kell. Ezt követően pedig a számítás menete az első versenynapéval azonos.





5. versenynap: (kenus verseny)





A kenus versenynap kötött pályás és szabadfogású szakaszokat is fog tartalmazni. Ezért az itt szerezhető 100 %PONT három részből fog összetevődni:





A kötöttpályás szakaszon a legjobb nettó versenyidővel 44 %PONT érhető el, az ennél gyengébben teljesítők fordított arányban kapnak %PONTokat a legjobbhoz viszonyítva.





A szabad pontfogásos szakaszon az állomáshelyek érintésével legtöbb pontot szerzett csapatnak 22 %PONT jár majd. A további csapatok %PONTjainak meghatározása pedig egyenes arányosság mentén történik.





A feladatokkal szerezhető %PONTok száma ezen a napon is 34, s a számítás módja sem tér el a korábbiaktól.





Egy konkrét csapat %PONTjait tehát e versenynapon az alábbi képlet alapján számítjuk:





�BEÁGYAZÁS Equation.3����



%PONT�
ahol	T a nettó menetidő másodpercben


	P a pontfogással szerzett pontok száma


	F a feladatokkal szerzett pontok száma�
�



6. Keretjáték:





A verseny valamennyi versenynapját végigkísérő keretjátékkal további %PONTokhoz lehet jutni, mely – mint a későbbiekben látszódni fog – az egész verseny végeredményében 10% súllyal fog szerepelni. A keretjátékban legeredményesebb csapat 100 %PONTot kap. Minden további csapat a keretjátékkal elért eredménye alapján, egyenes arányosság szerint jut majd %PONTokhoz, a legjobbhoz viszonyítva.





�BEÁGYAZÁS Equation.3����



%PONT�



ahol	K a keretjátékkal szerzett pontok száma


�
�
A végeredmény kiszámítása:





A végeredmény kiszámításakor az egyes versenynapokon szerzett %PONTokat súlyozottan összegezzük úgy, hogy a 3-4. összevont versenynapból származókat 1,5-szeres, a keretjátékból származókat 0,5-szörös szorzóval vesszük figyelembe. Végül pedig az egészet 5-tel osztjuk.





�BEÁGYAZÁS Equation.3����



%PONT�
�



(E számítás alapján a végeredményként kapott %PONTok elvi maximuma ismét éppen 100, így a kapott eredmény százalékban mutatja azt, hogy az adott csapat hogyan teljesített ahhoz a képzeletbeli csapathoz képest, mely a verseny minden szakaszában a mezőny ottani legjobbjával azonosan teljesített volna.)





További szabályok:





A számítás során a %PONTokat minden részeredménynél 3 tizedesre kerekítjük, s a további számításoknál a további helyi értékeket nem vesszük figyelembe.





Három tizedesig megegyező eredmény esetén holtversenyt állapítunk meg.





Ha egy csapat az egyik versenynapon nem teljesíti a minimális követelményeket, akkor az azon a napon szerzett %PONTjait felezni kell, s így az összesítésbe is csak a csökkentett %PONTokat viheti tovább.





Ha egy csapat egy versenynapon csak résztávot teljesít, akkor a menetteljesítményből származó pontjait olyan arányban kell lerontani, amekkora részét a pályának teljesítette. Az elszámolás nem távolság alapon, hanem a fogott pontok számának alapján megy. (Adott esetben ez utóbbi kettő szabály halmozottan is alkalmazható.)





Ha egy csapatot az egyik versenynapon diszkvalifikálnak, akkor arra a versenynapra 0 %PONTot kap, és nem visz pontot az összesítésbe.





Példa számokkal:





Tegyük fel, hogy az “Abi-Zonyos” csapat az első napon 00:12:00-kor rajtolt és 13:42:19-kor ért a célba. (Kint töltött idejük: 48619 mp).


Várakozással 16 percet és 30 mp-et töltöttek el, ez 990 mp. Nettó idejük tehát 47629 mp. Az állomásokon összesen 87 pontot gyűjtöttek-


Tételezzük fel, hogy az aznapi leggyorsabb csapat a “Für-Gék” volt. Nettó időeredményük: 7 óra 42 perc 16 mp (27736 mp), valamint, hogy az állomáshelyeken aznap legtöbb pontot összegyűjtő csapat az “Ó-Kos” volt 108 ponttal.


Így az “Abi-Zonyos” csapat ezen a napon NAP1 = ( 66 x 27736 / 47929 )  + ( 34 x 87 / 108 ) = 38,434 +  27,389 = 65,823 %PONThoz jut.


A második napon az “Abi-Zonyos” 4 db 1 pontos, 11 db 2 pontos, 4 db 3 pontos és 1 db 4 pontos pontot fogott. Ezzel  4 x 1 + 11 x 2 + 4 x 3 + 1 x 4 = 42 pontot gyűjtött. A feladatok megoldásával 261 pontot szedtek össze.


A pontfogásban aznap a “Cikk-cakk” csapat teljesített legjobban, ők 48 pontot gyűjtöttek. A feladatokat legjobban teljesítő “Fúr-fangosak” 272 pontot értek el.


Ekkor az “Abi-Zonyos” második napi eredménye ( 66 x 42 / 48 ) + ( 34 x 261 / 272 ) =  57,750 + 32,625 = 90,375 %PONT.


Tegyük fel, hogy a 3.-4. napon “Abi-Zonyos”-ék 83,271 %PONTot értek el.


Az 5. napon “Abi-Zonyos”-ék 7 óra 9 perc 44 mp nettó idővel teljesítették a kötött pályás távot, 78 pontot szereztek a szabadfogású állomáshelyek érintésével, és 283 pontot a feladatok megoldásával.


Ezen a napon a leggyorsabb csapatnak (“Fürge Hal”) pontosan egy órával sikerült gyorsabbnak lenniük, mint “Abi-Zonyos”-éknak. A szabadfogású pályán “Abi-Zonyos”-ék voltak a legsikeresebbek, a feladatokkal pedig a “Nagy Agy” nevű csapatnak sikerült a legtöbb pontot (284-et) megszerezni.


Így “Abi-Zonyos”-ék az 5. napon ( 44 x 22184 / 25784 ) + ( 22 x 78 / 78 ) + ( 34 x 283 / 284 ) = 37,857 + 22,000 + 33,880 = 93,737 %PONTot kapnak.


A keretjáték során példaként vegyük úgy, hogy az “Abi-Zonyos” csapat 81,001 %PONTot ért el.


Az “Abi-Zonyos” csapat összesített eredménye tehát ( 65,823 + 90,375 + ( 83,271 x 1,5 ) + 96,152 + ( 81,001 x 0,5 ) ) / 5 = 83,068 %PONT


Amennyiben az “Abi-Zonyos” csapat az 1. napon a kijelölt 20 ellenőrző pontból csak 15-öt érintett, akkor az aznapi eredménye az alábbiak szerint alakul:


( ( 66 x 27736 / 47929 ) x (15/20) + (34 x 87  / 108 ) ) x 0,5 = (38,434 x 0,75 + 27,389 ) x 0,5 = (28,826 + 27,389 ) x 0,5 = 28,108 %PONT


Ha az 5. versenynapon “Abi-Zonyos”-ékat” diszkvalifikálták volna, akkor az összesített eredményük a következő lenne:


( 28,108 + 90,375 + (83,271 x 1,5) + 0 + (81,001 x 0,5) ) / 5 = 56,778 %PONT
